

Errata

Highly Selective Tuning of a Silkworm Olfactory Receptor to a Key Mulberry Leaf Volatile

Kana Tanaka, Yusuke Uda, Yukiteru Ono, Tatsuro Nakagawa, Makiko Suwa, Ryohei Yamaoka, and Kazushige Touhara*

(Current Biology 19, 881–890; June 9, 2009)

In this paper, we miscalculated absolute weight of an odorant based on a dilution factor. Through the entire manuscript, the dilution factor is correct, but the converted absolute amounts were 2-fold smaller than the correct values. On page 887, line 26 in the left column, 3 μ l of 10^{-8} diluted solution should correspond to 30 pg, not 0.3 pg. Accordingly, in the last paragraph of the Results, the 0.3 pg–3 ng range should be 30 pg–300 ng. The fourth sentence of the Summary should read “a threshold of 30 pg from 20 cm distance.” In Figure 1C and the corresponding text, the odorant amounts should range from 30 ng to 30 μ g. Although these errors do not affect our conclusions, the authors regret the miscalculation and apologize for any inconvenience that they might have caused.

*Correspondence: ktouhara@mail.ecc.u-tokyo.ac.jp

DOI: 10.1016/j.cub.2011.03.046

Control of Local Rho GTPase Crosstalk by Abr

Emily M. Vaughan,* Ann L. Miller, Hoi-Ying E. Yu, and William M. Bement

(Current Biology 21, 270–277; February 22, 2011)

In the originally published version of this article, the Figure 5 legend title stated “GEF-Dead Abr Inhibits the Rho Zone but Not the Cdc42 Zone.” This is incorrect. The Figure 5 title should instead read “GEF-Dead Abr Inhibits the Rho Zone as Well as the Cdc42 Zone.” This error has now been corrected in the online version of the article. The authors apologize for any confusion this error may have caused.

*Correspondence: emvaughan@wisc.edu

DOI: 10.1016/j.cub.2011.03.053
